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Expediente - 27ª Sessão Ordinária de 2025 

REQUERIMENTOS, INDICAÇOES E MOÇOES QUE NÃO FORAM VOTADOS NA 

SESSÃO DO DIA 08/09/2025 E AS PROTOCOLADAS PARA SESSÃO DO DIA 

15/09/2025 

 

Requerimento Nº 1066/2025 

Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Cultura, que, providencie as informações 
abaixo sobre a aplicação dos recursos da Lei Aldir Blanc 2025, conforme audiência pública 
realizada no dia 25/08/2025. 
1 – Enviar a lista dos 64 projetos aprovados, especificando qual serviço será prestado e a(s) 
data(s) em que será realizado o projeto. 
2 – Especificar nomes (pessoa física/jurídica). 
3 – Informar o valor que será pago para cada um dos 64 projetos. 
 
Requerimento Nº 1067/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar à Secretaria Municipal de 
Saúde, para que adote providências urgentes para garantir maior agilidade no envio de 
ambulâncias aos pacientes após a alta médica, haja vista que a demora está causando 
diversos transtornos aos pacientes. 
 
Requerimento Nº 1068/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar à Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos, para que sejam adotadas as providências necessárias para a 
revitalização da praça e área de lazer do Bairro Terra Nova (Nações I), incluindo a instalação 
de novos brinquedos, a restauração dos já existentes, o reparo da iluminação pública e a 
recuperação dos alambrados. 
 
Requerimento Nº 1069/2025 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal Mobilidade Urbana 
realizar um estudo técnico e detalhado para que seja implantado um semáforo no 
cruzamento da rua M-4A, com    avenida M-17, bairro Vila Martins (Conforme Foto em 
anexo), pois o cruzamento possui grande fluxo e comércios e movimentação diária e 
constante de pessoas, veículos, motocicletas e ciclistas no   local gera um gargalo no 
cruzamento dependendo exclusivamente dos condutores a segurança e organização para o 
cruzamento, sendo  essa uma reivindicação de moradores, pedestres, condutores de 
veículos, comerciantes  e todos que por ali circulam. 
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Requerimento Nº 1070/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos: 
1. Ilumine na cor verde a Torre Eiffel, localizada no Lago Azul, durante o mês de setembro 
em forma de comemoração ao mês da Conscientização sobre a inclusão da pessoa com 
deficiência. 
 
Requerimento Nº 1071/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando que determine à Secretaria de Mobilidade Urbana e 
Sistema Viário que analise a possibilidade de implantação de um semáforo de passagem 
livre para quem segue à direita para subir o pontilhão do Inocoop. 
O referido local situa-se na Av. Pres. Tancredo de Almeida Neves - Jardim Inocoop, Rio 
Claro/SP (Coordenadas aproximadas: -22.426803, -47.577387), subindo pela Rua 2 Ji, 
sentido “pontilhão do Inocoop.” 
 
Requerimento Nº 1072/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, realize um de estudo técnico de trânsito na Avenida Potencial com a Avenida M-39, 
no Jardim Floridiana, a fim de avaliar a necessidade de implantação de sinalização, 
redutores de velocidade, semáforo ou outras medidas de engenharia viária que possam 
mitigar os riscos e reduzir o número de acidentes no local. 
 
Requerimento Nº 1073/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, seja avaliada a possibilidade de implantação de placa de identificação ou painel 
eletrônico com informações atualizadas das linhas e horários no terminal de ônibus / Estação 
Ferroviária, localizada na Rua 1, entre as Avenidas 3 e 2, no Centro. 
 
Requerimento Nº 1074/2025 
Autoria: ERIC ARTHUR ROMUALDO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando à Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana a realização de estudo técnico de sinalização da rotatória 
localizada em frente à Empresa Tigre, tendo em vista a necessidade de melhorar a 
segurança viária e a fluidez do trânsito no local. 
 
Requerimento Nº 1075/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a Fundação de Saúde, informações sobre a falta 
de médico na Unidade Saúde da Família Jardim Guanabara: 
• O motivo da falta de médico na referida unidade; 
• Qual a previsão para a reposição do profissional; 
• Quais medidas emergenciais estão sendo adotadas para garantir o atendimento da 
população enquanto o problema não é solucionado. 
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Requerimento Nº 1076/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a Fundação de Saúde, a disponibilização da 
relação dos médicos plantonistas nas UPAS, conforme LEI N° 5.490, DE 22 DE JUNHO DE 
2021- “As unidades de saúde da rede pública do Município de Rio Claro ficam obrigadas a 
dar publicidade à relação dos médicos plantonistas, nos moldes da Lei Estadual n° 16.652, 
de 12 de janeiro de 2018 e normas similares”. Urge salientar que segundo a LEI N° 5490, A 
relação dos médicos deverá ser fixada no "hall" de entrada das unidades de saúde, em local 
visível. 
 
Requerimento Nº 1077/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a Fundação de Saúde, providenciar 
urgentemente profissional de psicologia para voltar os atendimentos no CEAD. 
 Urge salientar que pacientes oncológicos denunciaram a retirada da profissional que estava 
fazendo o atendimento psicológico sem substituição da mesma. Tal denúncia foi revelada 
em matéria do Jornal Cidade dia 02 de setembro de 2025. 
 
Requerimento Nº 1078/2025 
Autoria: ERIC ARTHUR ROMUALDO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando à Secretaria 
Municipal de Comunicação a criação de uma identidade visual para o SOS Racismo, de 
modo a consolidar sua atuação e ampliar a efetividade de suas ações no município 
 
Requerimento Nº 1079/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
providenciar colocar a tampa (de concreto) no bueiro da Av. Ulisses Guimarães entre a Av. 
34-A e 36-A  – no bairro Vila Nova, pois há risco de acidentes; sendo essa uma reivindicação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1080/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Av. 38-A com a Rua 8-A  – 
no bairro Vila Nova,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1081/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Rua 10-B com a Av. 16  – no 
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bairro Vila Indaiá,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1082/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Av.10 com a Rua 12  – no 
bairro Santa Cruz,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1083/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Av.32 com a Rua 11  – no 
bairro Santa Terezinha,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1084/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Av.38 com a Rua 13  – no 
bairro Santa Terezinha, pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1085/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Av.40 com a Rua 11  – no 
bairro Santa Terezinha, pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1086/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Av.34 com a Rua 11  – no 
bairro Santa Terezinha, pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
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Requerimento Nº 1087/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que regulamente a Lei 204/2024 (PLano Diretor), em sua Seção I, dos 
Artigos 125 a 137, onde é tratado o Parcelamento, Edificação e Utilização Compulsórios de 
imóveis e a aplicação de IPTU progressivo no Tempo, pois temos uma grande quantidade 
de imóveis em situação precária e/ou demolidos em Rio Claro, os quais trazem insegurança 
e desvalorização, além de serem vetores de pragas e doença; outrossim, saliento a 
importância do Plano Diretor para um crescimento sustentável do município: 
Especificando claramente a atribuição da ação nos levantamentos técnicos das áreas 
passíveis de aplicação da Lei; 
Estabelecer explicitamente as atribuições específicas dos setores envolvidos nas 
notificações que serão aplicadas pela Prefeitura; 
Outras regulamentações necessárias para que a Lei tenha aplicabilidade; 
 
Requerimento Nº 1088/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficie o Sr Prefeito Municipal, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana, realize 
estudos a fim de promover a sincronização dos semáforos da Avenida Visconde de Rio 
Claro, criando  a chamada “Onda Verde”, com o objetivo de que os veículos que param em 
vários semáforos consigam transpor a via com mais segurança e sem precisar parar nos 
cruzamentos, gerando mais fluidez ao tráfego. Além de mais qualidade ao trânsito, o 
sincronismo também proporciona economia de combustível e melhoria da qualidade do ar. 
 
Requerimento Nº 1089/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficie o Sr Prefeito Municipal, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana, realize um 
estudo assertivo e com planejamento para que sejam realizados um amplo programa de 
recuos em esquinas de Ruas e Avenidas desta municipalidade melhorando a visão e a 
circulação de veículos em Rio Claro. 
 
Requerimento Nº 1090/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Planejamento, Gestão e Desenvolvimento 
Urbano promova a adesão do município ao Certificado de Licenciamento Integrado (CLI) e 
ao seu sistema, pois o mesmo é crucial para a regularização de empresas, simplificando o 
processo de obtenção de licenças ambientais, sanitárias e de funcionamento, reduzindo a 
burocracia e os custos. A desburocratização facilita a legalização de novas empresas, 
atraindo mais negócios e investidores para o município. 
 
Requerimento Nº 1091/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo que determine à Secretaria de Planejamento, 
Gestão e Desenvolvimento Urbano informar como os munícipes infratores estão sendo 
notificados quando provocam obstrução do passeio público (calçadas defronte suas 
residências), terrenos com mato alto, sujeira ou acúmulo de lixo. 
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Requerimento Nº 1092/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos, viabilizar a substituição das lâmpadas dispostas nas praças localizadas na rua 10, 
com a avenida 30 – bairro Santana, visando melhorar a luminosidade e garantir maior 
segurança a nossa população. 
 
Requerimento Nº 1093/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos, viabilizar a substituição das lâmpadas dispostas na avenida P-15, no trecho 
compreendido das ruas P-5 e P-6 – Vila Paulista, visando melhorar a luminosidade e garantir 
maior segurança a nossa população. 
 
Requerimento Nº 1094/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana a implantação de vaga de estacionamento “Parada Rápida” na rua P-4, nº 801, bairro 
Vila Paulista. 
 

Requerimentos da sessão do dia 15/09/2025 
 
 

Requerimento Nº 1095/2025 

Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana proceder 
a pintura de solo “DEVAGAR” na rua 8 em frente da Escola Municipal Dr. Djalma Camargo 
Outeiro Pinto no bairro Alto do Santana. 
 
Requerimento Nº 1096/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços Públicos a realizar a troca da lâmpada no poste IPRC 05865 localizado na Rua 16 
com a Avenida 44 no bairro Parque Universitário. 
 
Requerimento Nº 1097/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana, analisar a possibilidade de suavizar a valeta localizada no cruzamento 
da Avenida 32 com a Rua 2 A, no bairro Vila Aparecida, haja vista que o semáforo tem um 
tempo curto e a valete é extremamente funda, o que traz diversos danos aos veículos. 
 
Requerimento Nº 1098/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Obras, promova o tapa buraco em diversos 
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pontos da Rua 23, entre a Avenida Visconde de Rio claro, e a Avenida 31 BE, para melhor 
fluidez do transito local. 
 
Requerimento Nº 1099/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Av. M-49 entre as Ruas 6 e 9 (altura do nº 2352) – no bairro 
Jd. São José, pois os buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os 
veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por 
ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1100/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
nivelar o bueiro da Av. 40 com a Rua 27  – no bairro Jardim Santa Elisa,  pois há risco de 
acidentes, devido ao desnível apresentado, sendo essa uma reivindicação dos moradores 
das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1101/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Mobilidade Urbana promova a sinalização 
horizontal e vertical da Rua 23, entre a Avenida Visconde de Rio claro, e a Avenida 31 BE, 
para melhor segurança no transito local. 
 
Requerimento Nº 1102/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco em torno do bueiro da Av. 38 com a Rua 27 – no bairro Jd. Santa 
Elisa, pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que 
por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1103/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Gustavo Ramos Perissinotto – Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, através da Secretaria de Serviços Públicos e da Secretaria de Obras, seja 
realizado um mapeamento dos parquinhos que não possuem grades de proteção e, 
posteriormente, providenciada a instalação das grades, nos mesmos moldes do que já foi 
feito no parquinho da Avenida Presidente Kennedy, a fim de garantir maior segurança e 
proteção às crianças. 
 
Requerimento Nº 1104/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco em torno do bueiro da Av. Saburo Akamine com a Rua 28 (sentido 
Bairro/Centro) – no bairro Jd. São Paulo, pois o buraco está fundo e com partes soltas, o 
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que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos 
moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1105/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Gustavo Ramos Perissinotto – Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, através da Secretaria Municipal de Turismo, Secretaria de Cultura, 
Secretaria de Justiça e de Desenvolvimento Econômico, estude a viabilidade de instalação 
de um restaurante no Parque Lago Azul, tomando como referência os modelos implantados 
em Araras e Holambra, de modo a fomentar o turismo, ampliar as opções de lazer e 
promover melhor aproveitamento do espaço público. 
 
Requerimento Nº 1106/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Gustavo Ramos Perissinotto – Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, através da Secretaria Municipal de Turismo, Secretaria de Cultura e 
Secretaria de Administração, estude a viabilidade da instalação de food trucks no Parque 
Lago Azul, promovendo mais opções de lazer, gastronomia e melhor aproveitamento do 
espaço público. 
 
Requerimento Nº 1107/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras  
nivelar o bueiro da Av. Saburo Akamine entre a Rua Samambaia e a Rua Jardim Bela Vista  
– no bairro Jardim Bela Vista,  pois há risco de acidentes, devido ao desnível apresentado, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1108/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Gustavo Ramos Perissinotto – Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, através da Fundação Municipal de Saúde, em conjunto com o Centro de 
Controle de Zoonoses, estude a viabilidade de promover eventos educativos no Parque Lago 
Azul, com palestras, atividades interativas e exposições seguras, visando a conscientização 
da população sobre a prevenção da dengue, cuidados com animais peçonhentos e demais 
zoonoses. 
 
Requerimento Nº 1109/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na   Rua 7entre Av. 34 e 36 (altura do nº 2770) – no 
bairro Santana, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, sendo 
essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1110/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na  Av. 34 com a Rua 4 – no bairro Vila Operária, haja 
vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, sendo essa uma solicitação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1111/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na Rua 9 entre as Av. 32 e 34 (altura do nº 2630) – no 
bairro Santana, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, sendo 
essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1112/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente a 
reforma geral dos brinquedos do Play Ground localizado na Rua 3 entre as Av. 13 e 15 – 
bairro Jardim Novo Wenzel, pois os brinquedos estão em situação precária, quebrados, 
enferrujados e com peças faltantes, o que coloca em risco as crianças que frequentam o 
local, sendo essa uma reivindicação dos pais e moradores das proximidades. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1113/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente a 
reforma geral dos brinquedos do Play Ground localizado na Av. M-37 com a Rua M-22 – 
bairro Jardim Progresso, pois os brinquedos estão em situação precária, quebrados, 
enferrujados e com peças faltantes, o que coloca em risco as crianças que frequentam o 
local, sendo essa uma reivindicação dos pais e moradores das proximidades. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1114/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente 
providenciar a limpeza (restos de construção),  na Avenida 74 (altura do nº 401))  - no bairro 
Jardim Santa Maria,  pois o acúmulo de  entulho ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos e coloca em risco os moradores das proximidades, crianças e todos que por 
ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1115/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  implantar  canaleta na Rua 5 com a Av. 88-A – no bairro Jd. Parque Residencial,  
pois  o cruzamento da via está muito esburacado, o que coloca em risco os veículos que por 
ali circulam, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1116/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Rua 5 com a Av.86-A   – no 
bairro Jd. Parque Residencial, pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1117/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buracos e amenizar a profundidade da Canaleta na Av. M-23 com a Rua 
M-13 – no bairro Cervezão,  pois a canaleta é funda e com buracos, com risco de acidentes 
e danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1118/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buracos e amenizar a profundidade da Canaleta na Rua 1  com a Av. 18 – 
no bairro Centro,  pois a canaleta é funda e com buracos, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1119/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços tapar buracos e amenizar a profundidade da Canaleta na Rua 1  com a Av. 26 – 
no bairro Centro,  pois a canaleta é funda e com buracos, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1120/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na Avenida 52 em frente ao número 1400 –Alto do Santana 
 
Requerimento Nº 1121/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana proceder 
a pintura de sinalização de solo “DEVAGAR” Avenida 52 em frente ao número 1400 - Alto 
do Santana. 
 
Requerimento Nº 1122/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana proceder 
a pintura de sinalização de solo “DEVAGAR” Avenida 52 em frente ao número 1426 - Alto 
do Santana. 
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Requerimento Nº 1123/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na av. 56, em frente à Escola EM Santo Antônio de Pádua, Alto do 
Santana. 
 
Requerimento Nº 1124/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana proceder 
a pintura de solo “DEVAGAR” avenida 56, em frente à Escola EM Santo Antônio de Pádua, 
Alto do Santana. 
 
Requerimento Nº 1125/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações da Secretaria Municipal de Educação 
sobre empenhos não pagos em 2024 às empresas fornecedoras de gêneros alimentícios da 
merenda escolar. 
 
Requerimento Nº 1126/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando que a Secretaria Municipal de Educação adote 
providências urgentes para solucionar problemas estruturais, de segurança, acessibilidade, 
infraestrutura e abastecimento de água na Escola Municipal Benjamin Ferreira. 
 
Requerimento Nº 1127/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana a implantação de “Faixa de Pedestre”, na avenida C, defronte ao n° 199, Residencial 
Quebec – Chácara Lusa, visando assegurar a integridade física dos moradores. 
 
Requerimento Nº 1128/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine ao Departamento Autônomo 
de Água e Esgoto (DAAE) requerer, junto à empresa BRK, informações detalhadas acerca 
do tratamento de esgoto em Rio Claro. A presente solicitação tem como finalidade garantir 
que o serviço de tratamento de esgoto esteja sendo prestado com qualidade, eficiência e 
transparência, assegurando melhores condições ambientais e de saúde à população, bem 
como o devido zelo no uso dos recursos públicos destinados ao saneamento básico. 

 
 
 
 
Indicação Nº 922/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos  a reabertura e 
manutenção adequada do Sanitário Público localizado na Rua 1, em frente à Estação. 
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Indicação Nº 923/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras, o serviço de tapa buraco na Rua 12A 
altura do número 1211, entre avenidas 46 e 48 no bairro Vila Nova. 
 
Indicação Nº 924/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 38-A 
com a Rua 13-A  – no bairro Vila Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 925/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 14-
A entre a Av. 24-A e a Av. Ulisses Guimarães – no bairro Bela Vista, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 926/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 13-
B com a Av. 20-A  – no bairro Bela Vista, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 927/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 11-
B com a Av. 20-A  – no bairro Bela Vista, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 928/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na  Av. 4-A 
altura do nº 787  – no bairro Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 929/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 5-B 
com a Av. Nossa Senhora da Saúde  – no bairro Cidade Nova, pois o buraco prejudica muito 
o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 930/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na  Av. 
Nossa Senhora da Saúde próximo à Rua 3-B (altura do nº 208)  – no bairro Cidade Nova, 
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pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que 
por ali transitam. 
 
Indicação Nº 931/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
sugerindo determinar junto à Secretaria dos Serviços Públicos e ao Departamento 
competente, a retirada das algas que se acumulam no lago do Parque Lago Azul, causando 
mau odor e comprometendo a qualidade ambiental do espaço, localizado entre as Avenidas 
42 e 32, e as Ruas 2 e 1A, no bairro Vila Aparecida. A situação tem gerado desconforto aos 
frequentadores e prejudicado a utilização adequada do parque. A intervenção é necessária 
para preservar a saúde pública, garantir melhores condições de lazer e manter a 
conservação do ambiente natural. 
 
Indicação Nº 932/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço das sinalizações de solo PARE localizadas na Avenida Sete com Rua 23, no bairro 
Jardim Claret. 
 
Indicação Nº 933/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da sinalização de solo PARE localizada na Rua 22 esquina com a Avenida 8, no 
bairro Jardim Claret. 
 
Indicação Nº 934/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço das sinalizações de solo PARE localizadas na Rua 21 com Avenida 10, no bairro 
Jardim Claret. 
 
Indicação Nº 935/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 23 entre as 
Avenidas 5 e Sete, em frente ao número 871, no bairro Jardim Claret. 
 
Indicação Nº 936/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 23 entre as 
Avenidas Três e 1, no bairro Jardim Claret. 
 
Indicação Nº 937/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Avenida 2, defronte ao Nº 1830 – Jardim progresso 2. 
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Indicação Nº 938/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize a pintura da sinalização 
de “PARE” no cruzamento da Rua M10, esquina com Avenida M21 - Cervezão. 
 
Indicação Nº 939/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize a pintura da sinalização 
de “CURTA” no cruzamento da Avenida M25, defronte ao Nº 1146- Cervezão 
 
Indicação Nº 940/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize a pintura da sinalização 
de “CURTA” no cruzamento da Avenida M25, defronte ao Nº 1212- Cervezão. 
 
Indicação Nº 941/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize a pintura da sinalização 
de “FAIXA DE PEDESTRE” frente lojas cem e churrascaria cervezão- Cervezão. 
 
Indicação Nº 942/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Mobilidade Urbana que realize o chumbamento correto 
da placa localizada na Avenida 7, entre as ruas 6 e 7, altura do número 540, Centro, Rio 
Claro – SP, bem como a retirada ou reorganização dos fios soltos existentes no local. 
 

Indicação de sessão do dia 15/09 
 
Indicação Nº 943/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 2 
defronte ao nº 256 – Bom retiro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 944/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 34 
entre as Ruas 9 e 10, defronte ao nº2707 - Santana, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 945/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 52 
entre as Ruas 25 e 26 – Jd. Panorama, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 946/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 66 
com a Rua 19 – Recanto Paraiso, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 947/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 68 
entre as Ruas 18 e 19 – Recanto Paraiso, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 948/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M37 
defronte ao Centro Comunitário Jardim Progresso – Jd. Progresso, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 949/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na boca do 
bueiro na Rua 10 com a Av. 34 - Santana, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 950/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 9 
entre as Av. 36 e 38 defronte do nº2845 - Santana, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 951/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 11 
com a Av. 15 – São Benedito, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 952/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 14 
entre as Av. 80 e 82 – Santa Maria, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 953/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 25 
com a Av. 42 defronte ao nº461 – Jd. Santa Elisa, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 954/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 26 
com a Av. 52 defronte ao nº276 – Jd. Paineiras, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 955/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 26 
com a Av. 52 defronte ao nº276 – Jd. Paineiras, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 956/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco Avenida 44 
esquina da Rua 15 em frente a Pizzaria Antonella, bairro Parque Universitário. 
 
Indicação Nº 957/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Avenida 44, com Rua 15, sentido Bairro/Centro no 
Parque Universitário. 
 
Indicação Nº 958/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Avenida 52 Particular com Rua 7 no bairro Jardim 
Karan. 
 
Indicação Nº 959/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Rua Seis com a Av. M25 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 960/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Avenida 50 com Rua 8 sentido bairro/centro no 
bairro Santana. 
 
Indicação Nº 961/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 26 
defronte ao nº 515 – Jd. Panorama, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 962/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Avenida 50 com Rua 8 sentido centro/ bairro no 
bairro Santana. 
 
Indicação Nº 963/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Avenida 50 com Rua 9 sentido bairro/centro no 
bairro Santana. 
 
Indicação Nº 964/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Avenida 50 com Rua 9 sentido centro/ bairro no 
bairro Santana. 
 
Indicação Nº 965/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Avenida 50 com Rua 10 sentido bairro/centro no 
bairro Santana. 
 
Indicação Nº 966/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Avenida 50 com Rua 11 sentido bairro/centro no 
bairro Santana. 
 
Indicação Nº 967/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Avenida 50 com Rua 10 sentido centro/ bairro no 
bairro Santana. 
 
Indicação Nº 968/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Avenida 50 com Rua 11 sentido centro/ bairro no 
bairro Santana. 
 
Indicação Nº 969/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Avenida 56 com Rua 7 no bairro Jardim Karan. 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

 
Indicação Nº 970/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 46 com a Rua 12 BNH-Alto do Santana. 
 
Indicação Nº 971/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 50 com a Rua 11 BNH -Alto do Santana, 
direção bairro/centro. 
 
Indicação Nº 972/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 50 com a Rua 11 BNH -Alto do Santana, 
direção centro/bairro. 
 
Indicação Nº 973/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 50 com a Rua 12 -Alto do Santana, direção 
bairro/centro. 
 
Indicação Nº 974/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 50 com a Rua 12 -Alto do Santana, direção 
centro/bairro. 
 
Indicação Nº 975/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 50 com a Rua 13 -Alto do Santana. 
 
 
 
 
Moção Nº 140/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
MOÇÃO DE APELO - ao Congresso Nacional através de seus Deputados Federais e 
Senadores, representados pelo Presidente da Câmara dos Deputados e do Senado Federal 
que apresentem uma proposição legislativa com o objetivo de alterar a Lei Federal nº 
14.064/2020 (Lei Sansão), para estender a proteção penal agravada contra maus-tratos 
previsto no §1º-A do art. 32 da Lei nº 9.605/1998, também aos animais de grande porte 
como: cavalos, burros, jumentos, muares e demais animais domésticos tradicionalmente 
submetidos à exploração ou abuso, que também merecem o mesmo tratamento. 
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Moções da sessão do dia 15/09/2025 

 
Moção Nº 142/2025 
EXCLUIDO. 
 
Moção Nº 143/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À Usina Santa Lúcia, com sede na Fazenda Santa Lúcia, Zona 
Rural, S/Nº, Araras/SP, CEP: 13.600-970, Caixa Postal 31, como forma de reconhecimento 
público e agradecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Rio Claro/SP, 
em especial ao distrito de Ajapi, através de sua contribuição direta para o desenvolvimento 
logístico, social e econômico da região. 
 
Moção Nº 144/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À Usina Iracema, localizada na Zona Rural de Iracemápolis/SP, 
CEP 13495-000, pelos relevantes serviços prestados ao município de Rio Claro/SP, em 
especial ao distrito de Ajapi, com destaque para a colaboração contínua nas melhorias das 
estradas da região e o apoio à infraestrutura logística local, ações que contribuem 
diretamente para o desenvolvimento social e econômico do município. 
 
Moção Nº 145/2025 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal Feminina envolvido na devida 
ocorrência GCMF SÔNIA, pela dedicação, amor a profissão e também pelo excelente 
resgate das crianças abandonadas. 
 
Moção Nº 146/2025 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal envolvido na devida ocorrência GCM 
CLAUDIO, pela dedicação, amor a profissão e também pelo excelente resgate das crianças 
abandonadas. 
 
Moção Nº 147/2025 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal envolvido na devida ocorrência GCM 
PAULETTO, pela dedicação, amor a profissão e também pelo excelente resgate das 
crianças abandonadas. 
 
Moção Nº 148/2025 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS Ao Guarda Civil Municipal envolvido na devida ocorrência GCM 
DA SILVA, pela dedicação, amor a profissão e também pelo excelente resgate das crianças 
abandonadas. 
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Moção Nº 149/2025 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal envolvido na devida ocorrência GCM 
RAMOM, pela dedicação, amor a profissão e também pelo excelente resgate das crianças 
abandonadas. 
 
Moção Nº 150/2025 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Guarda Civil Municipal envolvido na devida ocorrência GCM 
LOPES, pela dedicação, amor a profissão e também pelo excelente resgate das crianças 
abandonadas. 
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